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Vážení spoluobčané,  
 
úvodem mi dovolte, abych Vám popřál klidné prožití následujícího čtvrtletí, zejména pak 
období adventu, vánočních svátků a ukončení roku 2018. 
 
Držíte v rukou poslední letošní číslo cerekvického zpravodaje, kde přinášíme informace  
o dění v obci v uplynulém čtvrtletí a stručný přehled plánovaných událostí do konce roku 
2018.  
 
Zároveň je to poslední číslo zpravodaje vydávané zastupitelstvem obce Cerekvice nad 
Bystřicí, zvoleným v komunálních volbách v roce 2014, kterému nyní končí čtyřletý mandát.  
 
Touto cestou si dovoluji velice poděkovat všem členům zastupitelstva obce, členům výborů 
zastupitelstva, zaměstnancům obce, zaměstnancům a žákům Základní a Mateřské školy, 
členům obou Sborů dobrovolných hasičů, členům Tělovýchovné jednoty SOKOL, členům 
Mysliveckého sdružení DUHORÁZ a všem dobrovolníkům za jejich práci pro obec 
Cerekvice nad Bystřicí, kdy nezištně pomáhali s obecními záležitostmi, údržbou obecního 
majetku, se zajištěním kulturních a společenských akcí. 
 
Ve dnech 5. a 6. října 2018 proběhnou na obvyklých místech volby do zastupitelstva obce, 
kdy volební místnost pro Okrsek č. 1 Cerekvice nad Bystřicí je umístěna v přízemí budovy 
obecního úřadu v Cerekvici nad Bystřicí č. p. 53 a volební místnost pro Okrsek č. 2 
Třebovětice je umístěna v přízemí zrekonstruované hasičské zbrojnice v Třebověticích č.p.3. 
 
 

Milan Tobolka - starosta 
 

 

CEREKVICKÝ ZPRAVODAJ 

 
 
VYDÁVÁ ZASTUPITELSTVO OBCE CEREKVICE NAD BYSTŘICÍ • 4/2018    ZDARMA 

SLOVO ÚVODEM 
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ZASTUPITELSTVO OBCE  
 

Příští zasedání zastupitelstva obce se bude konat jako ustavující zasedání nového 
zastupitelstva obce, které bude zvoleno v komunálních volbách. Termín a místo konání bude 
řádně oznámeno.  

 
VÝZVA 

Pokud i Vy chcete přispět k bohatšímu obsahu našeho zpravodaje, tak neváhejte a 
zašlete své příspěvky, nápady a podněty na e-mail ou@cerekvice.cz – předmět: Zpravodaj. 
Případně je doručte v zalepené obálce označené textem „ZPRAVODAJ“ do poštovní 
schránky na obecním úřadě. Děkujeme! Uzávěrka příštího čísla je 15. 12. 2018. 

 
Svoz velkorozměrového komunálního odpadu 

 
Obec Cerekvice nad Bystřicí oznamuje občanům, že na obvyklých místech - to je v 

Cerekvici nad Bystřicí za národní školou a v Třebověticích u rybníka budou přistaveny 
velkoobjemové kontejnery na komunální odpad, které mají sloužit k jednorázovému odvozu 
komunálního velkorozměrového odpadu, který nelze likvidovat běžně v popelnici (např. 
nábytek, koberce, apod.). Kontejnery můžete využít ve stanovenou otevírací dobu a to:  
 
V Cerekvici: 
 
ve středu 24. října 2018   od 15.00 do 17.00 hod.  
v  sobotu    27. října 2018         od 10.00 do 12.00 hod.  
  
V Třebověticích: 
 
v úterý    23. října 2018   od 15.00 do 17.00 hod.  
v neděli   28. října 2018  od   9.00 do 11.00 hod.  

OBEC CEREKVICE NAD BYSTŘICÍ 

Úřední hodiny:  Úterý 16.00 – 18.00 
   Pátek  16.00 – 18.00 
  
Návštěvní hodiny knihovna: Středa 16.00 – 18.00 
 
Kontakty:  telefonní čísla   493 696 195,  493 696 023 

E – mail    ou@cerekvice.cz,  
příp. starosta@cerekvice.cz  
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Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu 
 
V sobotu dne 27. 10. 2018 provede společnost F.C.C.  svoz nebezpečných 
složek komunálního odpadu. Odpady odevzdejte osobně na uvedeném místě a v 
určenou dobu. 
 
v Cerekvici nad Bystřicí za národní školou od 12.00 do 12.30 hodin 
 
v Třebověticích u rybníka od 12.40 do 13.00 hodin.  
 

Sbírané druhy nebezpečných odpadů 
 
 
Z provozu automobilů : 
autobaterie, vyjeté oleje, olejové filtry, brzdové kapaliny, brzdové destičky, 
spojkové kotouče, obaly se zbytky pohonných hmot, antikorozních prostředků, 
nemrznoucích směsí, čistících prostředků, zaolejované hadry apod. 
 
Fotochemikálie : 
tonery, znečištěné obaly se zbytky vývojky, ustalovače, barviva, bělidla, 
inkoustů apod. 
 
Kosmetika : 
znečištěné obaly se zbytky odlakovače, přelivů, laků na vlasy,  krémů, sprejů 
apod. 
 
Tuky a oleje : 
fritovací, motorové, topné a jiné oleje, olejové filtry, vazelíny, absorpční 
materiály s obsahem ropných látek, apod. 
 
Světelné a jiné zdroje podléhající režimu zpětnému odběru : 
nerozbité zářivky, úsporné žárovky, suché články (baterie), akumulátory apod. 
 
Domácí elektrospotřebiče podléhající režimu zpětného odběru : 
televizory, chladničky, drobné elektrospotřebiče 
 
Obaly se zbytky nebezpečných látek nebo jimi znečištěné 
znečištěné obaly se zbytky nebezpečných látek, od kyselin, louhů, barev, 
acetonu, toulenu, lepidel, pryskyřic, chladících a hydraulických kapalin, 
hydroxidů, rozpouštědel, pracích a mycích prostředků, dezinfekcí, postřikových 
látek, hnojiv a deratizačních prostředků apod.  
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MATE ŘSKÁ ŠKOLA 
 
Školní rok se nám již blíží ke konci a uteklo to velmi rychle. Za letošní rok se nám podařilo 

realizovat spoustu nových projektů pro děti, kterými jsme tak zpestřili již známé aktivity. Dále 
jsme uspořádali zajímavé besedy i pro rodiče na téma "Nezdravé stravování dětí a dopad 
nadměrného používání elektroniky na děti", ale bohužel se rodiče zřejmě domnívají, že se jich 
tyto problémy netýkají. Výsledkem byla většinová neúčast na těchto besedách vedených 
odborníky z praxe. 

V tomto školním roce se budeme loučit s 20 předškoláky a přejeme jim, ať se jim ve škole 
líbí. Oficiálně se s nimi rozloučíme 21.6.2018 na akci "Rozloučení s předškoláky", kde děti 
vystoupí, budou pasovány na školáky, s rodiči si zahrajeme spoustu her a závěrem dne ve školce 
všíchni přespíme. A v září se budeme těšit na děti nové. 
 
Čarodějnice 
 

Ze dne na den se najednou naše školka proměnila na doupě čarodějnic. Místo dětí se ráno 
začali slétat čarodějové a čarodějnice. Košťata zaparkovaná v šatně odradila, kde jakou člověčí 
bytost. Učili jsme se různé čári máry, děsivé písně i básničky a zaříkávadla. Ke svačině byl lidský 
prstík s trochou krve (párek s kečupem a chlebem), a poté se šlo ven vařit lektvary. Nasbírali jsme 
čarovné kvítí, přidali pár červů, dračí krve a lektvar na dobré chování byl hotový. Nakonec jsme 
vymetli a spálili všechny špatné vlastnosti. 

 

 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA 
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Realizace bosé stezky 
 

Novinkou na naší zahradě je nově vybudovaná BOSÁ STEZKA, která vyrostla za pomoci 
šikovných rodičů, kteří se chopili lopaty a rýče a vyhloubili nám cestičku, do které si poté děti 
samy navozily různé druhy přírodních materiálů jako např. kamínky, písek, borku, hrabanku…a 
tak děti viděly funkční výsledek společně odvedené práce, která je pro ně odměnou vždy, když na 
stezku vkročí. 

 
Chození bez bot po nerovném terénu je zdravé, uvolňující, nabíjí energií a radostí. Stimulací 

reflexních bodů na chodidlech aktivujeme imunitu, studené nohy se prohřejí. Mimořádně pozitivní 
vliv má chůze naboso na prevenci vzniku plochých nohou. 

Ještě jednou touto cestou děkujeme rodičům, kteří nám pomohli s realizací, bez kterých bychom to 
nezvládli. 

 
Pěší výlet na Boháňku 
 

První květnový týden jsme ve školce měli téma "Domácí zvířata", jejímž vyvrcholením byl 
výlet do kravína na Boháňce. Ráno jsme se všichni sešli ve školce s batůžkama a vyrazilo se. 
Čekala nás dlouhá cesta, proto byl každý vybavený nějakou dobrůtkou. U hájovny jsme se 
zastavili na svačinku, kterou nám s sebou udělaly paní kuchařky. Prohlédli jsme si páva, který 
žije v hájovně a šlo se lesem dál. Cestou jsme si povídali, kdo v lese žije a co v něm roste a 
najednou jsme už byli pod vesnicí Votuz. To už jsme byli velmi blízko, tak jsme si dali sladkou 
dobrůku na dočerpání sil, které už nám postupně docházeli. Prošli jsme lesem okolo zatopeného 
lomu jménem Dubovec až ke hřbitovu. To už byl opravdu jen kousek, protože jsme už slyšeli, jak 
nás krávy v dálce výtají. U kravína jsme se rychle posilnili a vyrazli na průzkum. Pan Bělina nás 
provedl po farmě a ukázal nám spoustu zajímavých věcí: jak se dojí mléko, kde se skladuje, čím 
se krávy krmí, jak se jejich jídlu říká, mohli jsme se posadit do traktoru i kombajnu a spoustu 
dalších věcí. Nejvíce se nám líbili telátka a traktory. Pak jsme jen došli na autobus a hurá na oběd 
do školky. 
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Tongo 
 

I letos jsme se vydali na školní výlet, který byl inspirován přáním dětí. Jeli jsme se 
odreagovat do zábavního parku Tongo v Hradci Králové. Autobus k prasknutí naplnily všechny 
naše třídy od nejmladších po nejstarší. Děti si užily všechny atrakce, vlastně i paní učitelky. 
Snědla nás veliká ryba, lezli jsme na obří sopku, skákali na trampolínách, vozili se na chobotnici, 
zažili vlnobití a probíhali na hradu plném nástrah. Vůbec se nám nechtělo zpátky a jistě tam 
pojedeme někdy znovu. 

 

  

Den dětí 
 

Letošním dnem dětí nás provázel skřítek Duháček. Pomáhali jsme mu najít klíče k truhle s 
duhovým pokladem a tím zachránit duhu. Každý klíč byl pečlivě schovaný po okolí a děti plnily 
úkoly zaměřené na znalosti o počasí. Po otevření truhly s pokladem jsme si užili jeho kouzlo. 
Dále jsme dělali pokusy, jak vyrobit vlastní duhu. 
Všechno dobře dopadlo a Duháček byl zachráněn. 
Dalším překvapením pro děti byl příjezd profesionálních hasičů z Čepra. Naštěstí nic nehořelo a 
hodní hasiči jeli za náma. Vyrobili nám spoustu pěny, ve které jsme si hráli a dováděli. Protože 
jsme všichni vypadali jako sněhuláci hasiči vymysleli, že nás ještě osprchují z vodního děla. 

I když jsme si mysleli, že je překvapením konec ještě jedno nás čekalo. Z ničeho nic se 
objevil pan zmrzlinář a všem nám natočil výbornou zmrzlinu. Dopoledne nám rychle uteklo a my 
jsme se těšili na oběd a hlavně pelíšek. 
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Pravidelná rubrika "Sv ět očima dětí" 
 

Třída červenek (děti ve věku 3 – 4 let) 
 

"Co to je dovolená? Prázdniny?" 
 

"Dovolená je nějaká dovolená." 
"Pojedeme na dovolenou a bude tam bazén." 

 
"K čemu slouží škola? Co je škola?" 

 
"Ségra tam chodí. Učí se. A taky zlobí." 

"Tam se učí předškoláci" 
 

Třída modřenek (děti ve věku 4 – 5 let) 
 

"Co to je dovolená? Prázdniny?" 
 

"Výlet" 
"2x se vyspinkáme a nejdeme do školky" 

"Když je léto a někdo může jet ... se mi to nějak ztratilo" 
"Dovolená je, když je tam písek a hřiště. Já vím, mi jsme tam byli!" 

"Není nikdo ve školce" 
"Nevím, ale mám je ráda" 

 
"K čemu slouží škola? Co je škola?" 

 
"Musíme tam všichni jít, aby jsme vyrostli, aby jsme byli velký." 

"Aby se učily písmenka" 
"Učit se" 

"Cvičí tam" 
"No moc se tam neuklízí. Minule jsem šla s dědou do družiny a ležel tam míč. Musela jsem ho za 

ně uklidit." 
 

Třída zelenek (děti ve věku 5 – 7 let) 
 

"Co to je dovolená? Prázdniny?" 
 

"Výkend" 
"Aby jsme někde spali a koupali se." 

"Budeme doma" 
"Nechodíme do školky a jsme v jíném baráku než doma" 

"Pojedeme na výlet" 
"Nemusí pracovat všichni lidi" 

"Hraju si prostě pořád" 
"Můžeme jet k moři" 
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"K čemu slouží škola? Co je škola?" 
 

"Tam prý musíme všichni" 
"Aby jsme se učili" 

"Učí nás psát dopisy" 
"Mají tam moc úkolů. Brácha jich měl včera 7." 

"K tomu aby se děti učili" 
 

Autor článku:M. Bergmannová 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 

Prázdniny skončily, 
hola, hola, škola na nás volá! 
Budu se učit každičký den  

a jednou si splním svůj sen! 
 

 
 
Čas nezadržitelně běží, letní prázdniny skončily, staly se již minulostí. A nový školní rok je 

tu. Co asi dětem přinese? Není to jen každodenní včasné vstávání. Pro žáky návrat do školních 
lavic bude hračka, pro některé možná trochu obtížnější "rvačka". 
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Nový školní rok je vždy spjatý s příchodem nových prvňáčků. Ti už školu navštívili a očíhli 
při dubnovém zápisu. Paní učitelky a ostatní žáci jim pomohou, aby si brzy zvykli na školu a 
vytvořili bezva partu. V pondělí 3. září všichni žáci a učitelé slavnostně zahájili nový školní rok. 
Po státní hymně přednesl svůj projev ředitel školy ing. Jiří Ježek, následně se připojil pan starosta 
Milan Tobolka a popřál dětem úspěchy ve studiu. 

Naopak pro deváťáky bude tento rok jiný. Čeká je rozhodování se o svém budoucím 
povolání, přijímací zkoušky na odborná učiliště a střední školy.  
 

Aby se žákům ve škole líbilo a mohli se vyučovat v hezkém prostředí, každý rok se provádí 
modernizace a drobné opravy. Některé se uskutečňují v průběhu roku, ty náročnější potom během 
prázdninového volna.  
 
Akce ve školním roce a o prázdninách 2017/2018  
 
-  nákup nového nábytku do MŠ  
-  oprava hlavního rozvaděče el. energie na budově MŠ  
-  vymalování 1., 3. a 4. třídy, školní kuchyně  
-  nákup a instalace LED světel do 1., 3. a 4. třídy a ŠD  
-  nákup garnyží do 1., 3. a 4. třídy a kabinetu ŠD  
-  úklid sklepa na I. stupni ZŠ  
-  oprava malby na chodbách  
-  nátěry a opravy herních prvků v zahradě MŠ a ZŠ  
-  vybavení kuchyně spotřebiči - kráječ, ruční mixér, profi otvírák 
-  nákup a pokládka podlahové krytiny v 7., 8. a 9. třídě  
-  oprava desek školních lavic, sedáků a opěradel školních židlí  
-  nákup akumulačních kamen  
-  oprava nátěrů schodiště a chodby II. stupně ZŠ  
-  úklid půdy na II. stupni ZŠ  
-  oprava doskočiště  
 
Plánované akce na školní rok 2018/2019  
 
-  nátěr dveří v budově I. stupně ZŠ  
-  výměna nábytku v ŠD  
-  nákup koberce do ŠD  
-  vybavení školní jídelny – lednice na zeleninu  
-  oprava klimatizace ve školní kuchyni  
-  zahájení výměny šaten na II. stupni ZŠ  
 

Školní a mimoškolní akce pro školní rok září – prosinec 
 

1. stupeň 
 

Září 
12.-16. 9. Pohádkový týden Jičín - město pohádky 

Projektový týden - „Bezpečně do školy“  



Zpravodaj obce Cerekvice nad Bystřicí č. 4/2018 Stránka 10 
 

Dopravní hřiště Hořice - 4.tř. 
Oslavy 100. výročí založení Československa 

 
Říjen 

Bramborový týden 
Dýňové odpoledne 

Drakiáda 
 

Listopad 
Divadélko s úsměvem – „O myslivci Martinovi“ 

Vánoční tvoření pro rodiče a děti 
Příprava na vánoční vystoupení 

 
Prosinec 

Mikulášská nadílka 
Veřejné vánoční vystoupení 

Divadélko s úsměvem - „Krakonošovy Vánoce“ 
 

  
 

2. stupeň 
 

Září 
Nabídka Klubu přátel divadla - Klicperovo divadlo - předplatné na 4 představení ve šk.roce za  

420 Kč                                                                      
Nabídka Klubu čtenářů 

Nabídka zájmových kroužků - Psaní na klávesnici všemi deseti,                                                      
Základy ruského jazyka, Netradiční výtvarné techniky, Čtenářský klub 
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12.-16. 9. Pohádkový týden Jičín - město pohádky                                                                 
Exkurze do planetaria - 6.tř. 
Vyhlášení celoroční soutěže 

Oslavy 100. výročí založení Československa 
 

Říjen 
Divadélko pro školy 

16.10. Planetárium - exkurze 6.tř. 
Úřad práce v Hradci Králové - beseda pro žáky 9.tř. 

Víkendový pobyt v Krkonoších, výběr žáků 
Bramborový týden 

Projekt „Les Království“ – 7.tř.; Keltský stromový kalendář, naučná stezka 
Projekt „Les Království“ - 8. a 9.tř. 

Projekt „Salon republiky“ –  9.roč.; Hradec Králové 
Dýňové odpoledne 

Přírodovědný Klokan – účast v celostátní soutěži 8. a 9.tříd 
Archeopark Všestary - 6.tř. 

Florbalový turnaj 
 

Listopad 
Preventivní program – Policie ČR nebo Hudba proti drogám 

16.11. Burza středních škol - doporučení pro žáky 9.tř. 
Olympiáda: dějepis - školní kolo 

Příprava na vánoční vystoupení – „Tradice Vánoc“ 
 

Prosinec                                                                                                                                  
Mikulášská nadílka                                                                                                           
6.12. Vánoční ladění 

Olympiáda: český jazyk - školní kolo 
10.12. Beseda pro žáky 9.tř. - Úřad práce HK 

17.12. Vánoční zpívání 
20.12. Filmové představení – vánoční tématika 

Veřejné vánoční vystoupení 
                                                                                                         
A co popřát závěrem?                                                                                                                             
 
Aby se všem žákům ve škole líbilo, každý den se do ní těšili a byli spokojeni se svými studijními 
výsledky. Pedagogům radost a uspokojení ze své práce a aby letošní rok byl úspěšný jako ten 
předchozí.      
                                                                                           

Příspěvek: Mgr. Jaromíra Oubramová 
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HASIČI  
 

Nevrátická Bludička 
 

Po ukončení hry Plamen nás čekal už jen poslední závod, a to Nevrátická Bludička. Soutěže 
jsme se zúčastnili již po druhé a náležitě jsme se těšili. Tentokrát se soutěžilo v požárním útoku a 
pořadateli vymyšlenou štafetou. Kolem páté odpoledne jsme dorazili do Nevrátic. Postavili jsme 
stan a nanosili si tam všechny věci. Následoval nástup, zahájení a nakonec losování pořadí. 
Družstvo mladších startovalo šesté, což bylo naprosto ideální. Družstva starších už z losování 
velkou radost neměla, družstvo A šlo na řadu hned první a družstvo B třetí. Poté se začali běhat 
již zmíněné štafety. Šlo o přenášení rozdělovače a na něj následné napojení hadice. Každé 
družstvo odběhlo dva pokusy a šlo se na útoky. První pokusy proběhli ještě za světla, druhé už za 
tmy. Jelikož mladší závodníci potřebovali odjet domů, vyhlášení jejich kategorie proběhlo ještě 
před druhými pokusy starších družstev. Naše družstvo mladších se umístilo na úžasném 3. místě 
ze dvanácti! Když jsme i my doběhali, čekalo nás už jen vyhlášení. Obsadili jsme 6. a 12. místo. 
Pak jsme se spakovali a odjeli hromadně do zámeckého bytu v Cerekvici, zalehli do spacáků a 
spokojeně usnuli. Ráno na nás čekala snídaně a kolem desáté hodiny jsme se rozešli domů. 
 

 
 

 

 
 

 
Indiánský dětský den 
 

Letošní dětský den připadl na 23.6.2018 i tento rok nám počasí celkem přálo a k naší velké 
radosti se sešlo mnoho dětí cca 70 a jejich rodičů. Soutěžilo se ve střelbě z luku, chůzi na 
chůdách, lovení míčků, indiánském kvízu a dalších disciplínách. A protože to byl indiánský 
dětský den, mohli si děti udělat svoji čelenku nebo indiánský šperk.  Každé z dětí dostalo kofolu, 
párek v rohlíku a výborné smažené brambůrky. Za každou splněnou disciplínu získal malý indián 
jedno písmeno, z kterého na konci sestavil heslo a pak si mohl dojít pro připravené krásné ceny. 
A jako každý rok, tak i letos se na závěr opět slosovaly vstupenky o větší ceny. Po celou dobu 
nám k poslechu a k super výkonům hrál náš DJ Honza. V průběhu dne jsme se ještě mohli 
podívat na vystoupení s králíčky tzv. Králičí hop, kdy králíci různých velikostí překonávají 
překážky podobně jako koně, ale v malé podobě.  

SPOLKY OBCE 
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Po zakončení dětského dne, jsme my mladí hasiči společně s vedoucími zůstali spát 
v hasičárně a druhý den se po společné snídani vypravili pěšky přes les na Chloumek, kde nás 
v chloumecké hasičárně čekal oběd v podobě zapečených těstovin. Pak jsme si mohli zahrát 
pinčes a jiné hry a asi po 15.00 hodině jsme se vydali, někdo pěšky někdo jel autem, zpět do 
Třebovětic a tam si nás již vyzvedli rodiče. 
 

 
 

 

 
 

Hasičské soustředění Peklo nad Zdobnicí 2018 
 
 

 
 

 

 
Naše hasičské soustředění se konalo od 29.7. – 4.8.2018. Celkem nás jelo 24 dětí, o zázemí 

a hladký průběh se nám staralo 7 dospělých a táborovými soutěžemi nám pomohli projít dva 
vedoucí týmů Michal a Adam. Abychom se rozlišili, dostali jsme hned na začátku barevné šátky 
– tmavě modrý a červený. Ty jsme si museli bedlivě hlídat, kdo neuhlídal, musel si pěkně 
zaběhat. Letošní soustředění se neslo opravdu v pekelných teplotách, takže každodenní náplní, 
k naší veliké radosti, bylo koupání v řece Zdobnici. Jinak jsme absolvovali více či méně náročné 
nové i již známé soutěže. Asi největším adrenalinem bylo naplnění proděravěné plastové tyče 
vodou, kterou jsme nosili v děravých kelímcích, abychom získali pingpongový míček, nesměli 
jsme u toho ani mluvit a to nám dalo pořádně zabrat. Mezi další disciplíny patřila třeba jízda na 
kole skládačka, jednou co nejrychleji a pak nejpomaleji, potrénovali jsme i střelbu ze vzduchovek 
a z luku, namáhavé bylo i trefit se do daného čtverce ragbyovým míčem a mnoho dalších.  
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Předposlední večer si na nás vedoucí vymysleli půlnoční stezku odvahy, i přes velký či 

malý strach, jsme ji všichni zdárně absolvovali a na konci se za světla baterky každý podepsal do 
táborové kroniky. Jídlo bylo také jako pokaždé výtečné, nejvíce jsme se ale těšili na páteční 
večeři, kdy byly naplánované hamburgerové hody, mňamka. Ještě před večeří bylo vyhodnocení 
celého soustředění, dostali jsme krásné ceny a po večeři přišla na řadu diskotéka, kterou rozjel 
opět DJ Honza a byla to bomba. Těšíme se na další rok. 
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Oslavy v Třebověticích 
 

11. srpna letošního roku se v Třebověticích konala velká oslava. Sbor dobrovolných hasičů 
slavil 80 let od svého založení a při té příležitosti došlo také k předání zrekonstruované budovy 
hasičské zbrojnice do užívání sboru a předání a křtu historického praporu. Večer se pak konala 
tradiční pouťová zábava.  

Začínali jsme už ve 14 hodin v areálu hasičské zbrojnice, kde pro všechny malé i velké 
návštěvníky bylo připraveno posezení s občerstvením a bohatý program. Po přivítání všech 
přítomných a představení hostů došlo na krátký proslov o historii sboru, který přednesl starosta 
sboru Jakub Němec, následovalo slovo starosty obce p. Milana Tobolky, který informoval o 
průběhu a financování rekonstrukce hasičské zbrojnice. Pak už následovalo samotné předání klíče 
od hasičské zbrojnice a představení a předání historického praporu sboru. Prapor i budovu pak 
pokřtil pan farář Marián Benko z Nechanic. Poté došlo na zdravici hostů. Slova se ujala p. 
Steinerová – starostka OSH Jičín, p. Rygl – starosta okrsku č. 22 a zástupci sousedního sboru 
z Cerekvice, kteří nám předali dar, krásnou, keramickou, hasičskou přilbu. Program pak 
pokračoval přestřižením pásky a prohlídkou budovy, kde byla připravena i výstavka fotografií 
z historie a současnosti našeho sboru. Po 1. části koncertu dechové hudby Javorka se 
s připraveným představením prezentovala naše hasičská mládež. V tu dobu nás svou návštěvou 
poctil pan Hejtman Královéhradeckého kraje PhDr. Jiří Štěpán, který se zájmem dokoukal 
představení dětí a poté pronesl krátkou zdravici. V doprovodu starosty obce a členů SDH si 
prohlédl budovu a připravenou výstavku fotografií, zajímal se o historii a současnost sboru a celé 
obce. Mezi tím pokračoval program oslav 2. částí koncertu Javorky a poté už přišel čas na 
Pouťovou zábavu, k tanci a poslechu, až do nočních hodin, hrála skupina Filas band. 
 

 

 

 
 
Touto cestou bych rád poděkoval především zastupitelstvu obce Cerekvice n. B. za 

dlouhodobou podporu činnosti našeho sboru, krásný historický prapor a realizaci rekonstrukce 
hasičské zbrojnice. Poděkování patří také všem lidem, kteří se podíleli na přípravách a 
organizačním zajištění oslav a všem, kteří jste nás poctili svou návštěvou. Pevně věřím, že se 
Vám u nás líbilo. Děkuji. 
 

Autor článku: Jakub Němec 
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Dlouhých 80 let uplynulo od založení Sboru dobrovolných hasičů v Třebověticích.  
U příležitosti srpnových oslav se slavnostního otevření nově zrekonstruované hasičské zbrojnice, 
na kterou Královéhradecký kraj přispěl částkou 1,8 milionu, účastnil i hejtman kraje Jiří Štěpán. 
Svými slovy ocenil práci dobrovolných hasičů.  
 

     
 
    Jsem rád, že mezi krajem a sbory dobrovolných hasičů je silné partnerství. Dobrovolní hasiči 
kromě svého poslání organizují ve svých obcích a městech různé společenské aktivity, starají se 
kulturní život i o bezpečnost obyvatelstva. Jejich dobrovolnická činnost je nezastupitelná. Svůj 
volný čas věnují také dětem a mládeži, učí je týmové spolupráci a jejich výchovná činnost působí  
i jako prevence negativních jevů,“ poděkoval místním hasičům za práci hejtman Jiří Štěpán. 
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Hlubokotiskový lis v Cerekvici nad Bystřicí 
 

ART-TELLier je volné sdružení osob se zájmem o umění a kulturu užívající prostory 
ateliéru Stanislava Štěpa a skladu antikvariátu Abnormalizace, v bývalém obchodě s textilem na 
návsi. Jako neformální skupina (V. Jašíková, S. Štěp, S. F. Grossman, M. Trousil) jsme se 
přihlásili do programu Živá komunita s poměrně netradičním projektem "Setkávání u lisu" , 
jehož cílem je umožnit bezplatně pracovat s hlubokotiskovým lisem (satinýrkou) co nejvíce lidem 
v ateléru i mimo něj, a to zapůjčováním na akce pro veřejnost místních spolků, MŠ a ZŠ 
Cerekvice nad Bystřicí, obce atd. 

Projekt byl podpořen Nadací Via v programu Živá komunita s přispěním Nadace 
JABLOTRON a NET4GAS ve zkrácené výši 37 700 Kč. To proto, abychom dali možnost 
participovat více lidem a naučili se získávat peníze na různé aktivity. Potřebovali jsme tedy 
vybrat ještě 9 000 Kč na lis prostřednictvím dárcovské výzvy na DARUJME.CZ, ale s 
povzbuzením, že nám Nadace Via pak jako bonus přidá ke každé koruně korunu další.  Díky 
štědrým dárcům se nakonec vybralo 10 000 Kč.  Proto nyní můžeme, s určitou úlevou, tento 
projekt zahájit. V rámci setkávání si budete moci vyzkoušet různé grafické techniky např. linoryt, 
suchou jehlu, dřevoryt, mědiryt. Naplánováno je několik workshopů s následnou vernisáží 
vzniklých děl. Po domluvě bude zájemcům umožněna individuální či skupinová práce v ateliéru. 
 
Děkujeme a jsme vděční všem, kteří měli vnitřní potřebu nás podpořit, a to: 

• zejména drobným on-line dárcům a účastníkům tradičního srpnového duchovního 
setkání u Vavřinečku, kteří společně přispěli ve výši 1 060 Kč; 

• napsáním a uveřejněním tiskové zprávy paní Kateřině Sekyrkové (webové portály 
Kralovedvorsko.cz, Jaromersko.cz, ZvicinaTV.cz, FB Spolek dvorských holek, 
Vzdělávání na Královédvorsku) a paní Ivě Prýmkové (portál Jicinskozpravy.cz a 
Nové Noviny); 

• jednotlivcům šířícím zprávu o dárcovské výzvě e-mailem, na sociálních sítích či 
osobně, ale také organizacím MAS Podchlumí, z.s., Podzvičinko, z.s., TIC Lázně 
Bělohrad;   

• obci Cerekvice nad Bystřicí za spolufinancování projektu prostřednictvím 
příspěvku ve výši 5 000 Kč na materiál (barvy, čtvrtky) a základní vybavení 
(rydla, jehly, válečky);  

• Nadaci Via podporující umění žít spolu a umění darovat, Nadaci Jablotron a 
NET4GAS;  

• těm, na které jsme zapomněli, a pak nám to bude líto. 
 
 

S přáním všeho dobrého 
Veronika Jašíková 
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Oslava 100. výročí vzniku samostatné Československé republiky 
 

Obec Cerekvice nad Bystřicí společně se Základní školou a spolky působícími v obci 
uspořádala v sobotu 29. září 2018 oslavy 100 let od vzniku samostatné Československé 
republiky, jejíž významnou součástí bylo odhalení památníku našemu rodáku, pilotu RAF za II. 
světové války, panu plukovníku Rudolfu Holečkovi. Uskutečnilo se také symbolické vinobraní 
z odnoží nejstarší vinné révy na světě vysazené v roce 2015 u kaple Zvěstování Panny Marie. 
      

Díky mimořádnému úsilí všech, kteří se na přípravě a zdárném průběhu této slavnosti 
podíleli, se tato akce velice vydařila. I přes poměrně chladné, ale slunečné počasí se sešlo 
odhadem cca 200 účastníků oslav.  

 

  
 
     Program oslav jsme zahájili českou hymnou, po které pronesl úvodní projev starosta obce. 
V 15 hodin bylo zahájeno slavnostní odhalení pískovcové plastiky věnované památce na 
plukovníka Rudolfa Holečka. Hned v úvodu uctilo odkaz našeho rodáka velitelství Vzdušných sil 
Armády České republiky nízkým přeletem dvou stíhacích letounů Saab JAS 39 Gripen. Po té 
následovali projevy starosty obce a našich vzácných hostů. Pozvání přijali: paní Ing. Olga 
Volicerová, neteř pana plukovníka Holečka, pan Tim Farland – vnuk pana plukovníka Holečka, 
který přiletěl i s manželkou a dvěma dcerami až z Nového Zélandu, pan Ing. Josef Abraham, 
starosta družební obce Cerekvice nad Loučnou, pětičlenná delegace spolku „Český svaz letectví – 
Letečtí veteráni Hradec Králové z.s.“, vedená plukovníkem generálního štábu ve výslužbě panem 
Ing. Miloslavem Neubergem, bývalým stíhacím pilotem a velitelem 1. stíhací letecké divize 
Československé armády. V průběhu projevů nám nad hlavami zakroužil dobový válečný letoun 
North American SNJ-5 Texan na kterém se piloti RAF za II. světové války cvičili. Moderování 
oslav se zhostila slečna Andrea Oubramová, členka zastupitelstva obce. Program odhalení 
provázel skladbami na skotské dudy pan Filip Huml Král a na závěr zazněla vojenská večerka na 
trubku, kterou zahrál člen hudební skupiny Relax Band pan Ondřej Čuhanič. Čestnou stráž stáli 
tři členové spolku Čeští RAFáci v dobových uniformách pilotů RAF za II. světové války.  

Plastiku z pískovce vytvořil sochař pan Miroslav Beščec z Prahy, pískovcový sokl vytvořil 
pan Petr Šantrůček z Třebovětic, přípravné práce a instalaci provedli zaměstnanci obce a 
spolupracující živnostníci. Projekt památníku navrhl pan Jan Fiala a Ing. Olga Volicerová, která 
má hlavní podíl na přípravě a financování. Průlet všech letadel zajistil i přes náročné podmínky 
pan Jiří Sofilkanič díky kontaktu Olgy Severové.  
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Po oficiálním zahájení následoval kulturní program pro všechny generace - hudební 

vystoupení skupiny Relax Band, taneční vystoupení souboru Rock Teens, vystoupení žáků 
cerekvické Základní školy. Večerní taneční zábavou, která se z důvodu chladného počasí 
přesunula do bistra „Na Hrádku“ nás provázela hudební skupina „Gripen Live“. 

  

  
 
V Základní škole si účastníci oslav mohli prohlédnout dobové fotografie a informace 

z historie Československé republiky, obce a spolků působících v obci. Významnou část 
vystavených exponátů zaujímaly dokumenty ze života pana plukovníka Rudolfa Holečka.   
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  Ze symbolické sklizně vinné révy se bohužel omluvili naši přátelé, potomci našeho rodáka 
Bohuslava Skalického ze Slovinska. Společně se starostou obce Cerekvice nad Loučnou panem 
Ing. Josefem Abrahamem jsme se tohoto úkolu zhostili a již zcela zralé hrozny Stare Trty -  
Modré Žametovky jsme sklidili. Budou předány k výrobě Cerekvického Cuvée 2018. 

 
Celé odpoledne byly pro děti k dispozici nafukovací atrakce – pohádkový skákací hrad a 

skluzavka, pro šikovné dětské ruce byl v zámeckém parku k dispozici nový hlubokotiskový lis 
z cerekvického ART-TELLieru, na kterém si pod dozorem zkušených lektorů mohli děti 
vylisovat obrázky ze svých výtvorů. 

 

 
 
Po celou dobu oslav se o občerstvení návštěvníků starali na několika stanovištích členové 

sborů dobrovolných hasičů Třebovětice a Cerekvice nad Bystřicí, členové mysliveckého sdružení 
„DUHORÁZ“ Boháňka - Cerekvice nad Bystřicí, členové TJ SOKOL Cerekvice nad Bystřicí – 
Třebovětice, pan Vestfál s trdelníky a paní Jírová s nabídkou kvalitních vín. 

     
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří přispěli na tyto oslavy a to jak finančně, 

službou poskytnutou zdarma nebo dobrovolnou prací. 
 
Milan Tobolka – starosta obce. 
 
Nejvýznamnějšími přispěvateli jsou: 
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